+# samMi

VILJASIILON POHJAKARTIO
Pulttiliitoksin koottava

Kokoonpno-ohjeet

Kaytto- ja turvallisuusohjeet

1+ ReikALEvY

SUOMI 2020 C €

Reikalevy Oy

Yrittajantie 22, 62375 Yliharma

puh. 010 425 8000

Alkuperdinen PKpultti1.2_1.6.2020HS
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.




1+ ReIKALEVY

Sisallysluettelo Sive
1. Sami-tuotteen Omistaja"e .................................... 2
1.1 VaroitusmerkKi - - -« - - - - oo e 3
2. TuotetakuUU - - - - - - - v v 3
21. Takuuehdot - - - - - - - - - v oo 3
3. Turva”iSUUSOhjeet .......................................... 3
3.1. Yleiset turvallisuusohjeet .................................. 3
3.2. Huolto J'a korjaukset ....................................... 4
3.3. Siirto ja ASENNUS -+ s s s e et 4
4. Kayttotark0|tus ............................................. 4
5, Tekniset tiedot - - - -« oo 4
51. Kayttoonotto ............................................. 4
5.2. Osaluettelo ja rajaytyskuva osista « -« - -ovvveoeeee e 5
6. Pohjakartion perustusten rakentaminen - - - 6
6.1. Pohjakartion betonivalu - - - - - 6
6.2. MlttatletOja ............................................... 7
7. Pohjakartion terdsrungon kokoamisohjeet - - -« -« -«e 8
7.1. Kokoamiseen tarvittavat tyokalut - - - -+ oo ovveve 8
7.2. Ensimmainen elementti (A) ................................ 8
7.3. Ensimmaéisen elementin nosto ja kiinnitys - -« -+ 9
7.4. Seuraavien elementtien (B) kokoaminen ja asennus - - - - - - 10-11
7.5. Tukilevyjen ja pohjakartion valitukien kiinnitys - - - -+ oo oo 12-13
7.6. Pohjalevyjen kiinnitys ja tuenta ulkokehaan - ------------ - 14-15
7.7. Pohjakartion pulttien loppukiristys ja -mittaus - -+« -« 16
7.8. Tikkaiden asennuUS - - - - - -5 f s v v mm 17

1. Sami -tuotteen omistajalle

Kiitdmme Teita siitd, ettd valintanne kohdistui Reikalevy Oy:n valmistamaan, tdysin kotimaiseen
tuotteeseemme.

Ole hyva ja tutustu huolellisesti tdhan kayttdohjeeseen. Nain varmistat ettd tunnet hankkimasi
koneen tai laitteen ominaisuudet ja turvallisuus ohjeet. Nain takaat myds laitteen kayttgjille ja

kaikille tdman laitteen laheisyydessa tydskenteleville turvallisen tydymparistdn, seka laitteen
luotettavan toiminnan kaikissa olosuhteissa.

Noudattaessanne tdman ohjekirjan ohjeita palvelee hankkimasi laite Teita pitkdan ja moitteettomasti.
Epéaselvissa tapauksissa on syyta ottaa yhteys ensiksi tdman koneen tai laitteen myyjaan.

Sailyttakaa ohjekirja laitteen valittémassa laheisyydessa, kayttajan nakyvilla. Toivomme myds, etta
tutustuttuanne kayttéohjeeseen, palauttaisitte takuutodistuksen tehtaalle ja myyjélle.

Ystavéllisin terveisin

1+ ReIKALEVY

Reikéalevy Oy 2 Alkuperéinen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1+ ReIKALEVY

1.1. Varoitusmerkki

Ohjekirjassa kaytetaan tata merkkid aina, kun on olemassa vaaran mahdollisuus A
kayttajalle, ymparistdlle tai omaisuudelle.

2. Takuu
2.1. Takuuehdot

1. Takuuaika on 1 vuosi maatalouskdyt6ssa siina kdytossa, johon laite on tarkoitettu.
Kunnallisessa, teollisessa ja ammattimaisessa urakoinnissa tai vastaavassa kaytossa
takuuaika on 6 kk.

2. Takuuaika alkaa jalleenmyyjan uuden laitteen luovutuspaivasta.

3. Takuu korvaa valmistus- ja raaka-ainevirheet. Vaurioituneet osat korjataan tai
vaihdetaan kayttokuntoiseen. Mikali todetaan, etta vika ei kuulu takuun piiriin,
veloitamme aiheutuneet kulut. Alihankintaosien osalta takuu on laiteen maahantuojien
takuuehtojen mukainen.

4. Takuukorjaus ei jatka takuuaikaa.

5. Takuu ei korvaa vaurioita jotka johtuvat ohjekirjan vastaisesta virheellisesta
asennuksesta, kaytosta tai huollosta, liiallisesta kuormittamisesta tai normaalista
kulumisesta.

6. Takuu ei korvaa seurannaisvaurioita, rahteja, matkakuluja, seisontapaivia eika koneen
alkuperdisen rakenteen muuttamista.

7. Takuu ei korvaa vaurioita, jotka ovat aiheutuneet vaarin tai puutteellisesti rakennetuista
laitteen vaatimista perustuksista tai muista tukirakenteista. Kuten esimerkiksi, liian ohuesti

valettu betonilaatta viljasiilon pohjakartion tukijalkojen alla, tai tdman betonilaatan heikko
routasuojaus.

Takuuasioissa on aina, ennen mihinkaan toimenpiteisiin ryhtymistéa, otettava yhteys tuotteen

myyjaan. Myyjan tehtédvana on tutkia asiaa alustavasti ja arvioida takuuehtojen tayttymisehdot,
seka sopia kustannuksista valmistajan kanssa etukdteen ennen korjaavia toimenpiteita.

3. Turvallisuusohjeet

3.1. Yleiset turvallisuusohjeet A

VAROITUKSET: Noudata kaikkia tdssa kdyttéohjeessa annettuja varoituksia tai ohjeistuksia.

SUOJUKSET: Mikali laitteen mukana tulee turvallisuutta lisdavid suojuksia, ohjaimia, varoitustarroja
tai muita lisdosia, tulee ne olla kiinnitettyina ja toimintakuntoisia.

KOKOONPANO:  Tutustu tarkkaan tdman laitteen kokoonpano-ohjeisiin. Suorita kokoonpanoty6t
siina jarjestyksessa, kuin ne ohjeistuksessa on mainittu. N&in véltat ongelmat ja ty6
sujuu ripeasti.

VAROITUKSET: Huomioi erityisesti ohjekirjassa olevat punaiset kolmiomerkit, joiden tarkoitus on
varoittaa olennaisista turvallisuuteen liittyvistd tehtavista tai muista riskeja sisaltavista
tybvaiheista.

Reikéalevy Oy 3 Alkuperéinen PKpultti1.2_1.6.2020HS




1+ ReIKALEVY

3.2. Huolto ja korjaukset

* Runkoa- ja tukirakenteita ei saa puhdistaa, korjata tai siirtda ennenkuin siilon sisalté on kokonaan
asianmukaisesti tyhjennetty ja tarkistettu.

e Runkoon tai tukirakenteisiin ei saa kiinnittda valaisimia, tuulettimia, lammittimid tai muita
laitteita, joita valmistaja ei ole erikseen hyvaksynyt.

e Runkoon tai tukirakenteisiin ei saa lisata tai niista poistaa materiaalia, hitsaamalla, poraamalla tai
muilla tydkaluilla tydstamalla, ellei ndista toimenpiteistd ole tdssé ohjekirjassa erikseen ohjeistettu.

3.3. Siirto ja asennus

e Kaytd ainoastaan hyvaksyttyja nostoliinoja tai ketjuja ja tarkista niiden kunto AINA ENNEN NOSTOA.

e Kayta nostoon ja kiinnitykseen aina rakenteisiin merkittyja nostopisteita, mikali niitd on merkittyina.

e Trukilla, kurottajalla, nosturilla tai vastaavalla rakenteita ja osia nostettaessa, tulee aina huolehtia
rakenteiden tasapainosta ja putoamisvaarasta.

MUISTA HUOLEHTIA TYOMAAN TURVALLISUUS
HUOMIOVAATETUKSELLA JA ESTA ASIATON
KULKU TAI OLESKELU TYOMAA-ALUEELLA
HENKILOVAHINKOJEN VALTTAMISEKSI.

4. Kayttotarkoitus

SAMI -viljasiilon pohjakartio (400100) on tarkoitettu SAMI -viljasiilojen (&5,5m) perustusalustaksi
ja tukirungoksi, seka takaamaan viljatuotteille asianmukaisen séilytyksen ja suojan.

5. Tekniset tiedot

Materiaali Teras
Rakenne Pulttiliitoksin koottavat terdsrakenteet / osat.
Pintakasittely Pulverimaalaus

Kokonaispaino 1760 kg

Halkaisija @ 5500 mm

Korkeus 2440 mm

Tilavuus 15 m3

Kartiokulma 30 astetta

Pohja-aukko @ 250mm, korkeus 840mm maasta.

5.1. Kayttoonotto

Taman pohjakartion kokoamisesta ja kayttdkuntoon saattamisesta vastaa asiakas.
Toimituksen saapuessa on asiakkaan vastuulla tarkistaa l&ahetyksen kunto silmédmaaraisesti ja
niin, etté kuljetuksessa mahdollisesti tulleet vauriot rakenteisiin huomioidaan.

Mahdollisista kuljetusvaurioista
TULEE AINA MERKITA RAHTIKIRJAAN HUOMAUTUS,
tarkka kuvaus vaurioista ja vastaanottajan allekirjoitus (vaurion valokuvaaminen on
erittdin suositeltavaa aina). Osapuutteiden, kuljetusvaurioiden tmv. tilanteiden
sattuessa, tulee aina ottaa yhteys ensin tuotteen myyjaan ja sopia tehtévista
toimenpiteista erikseen.

VAURIOITUNEITA OSIA- TAl RAKENTEITA El SAA ASENTAA

Reikéalevy Oy 4 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1+ ReIKALEVY

5.2. Osaluettelo ja rajaytyskuva

osa | Koodi | Tuotenimike | Mitat |Materiaali Méara |[Yks | Kuvaus
1 400108 Kaulus - Teras 1  kpl hitsauskokoonpano
2 400101 Tukijalka Teras 14 kpl hitsauskokoonpano
3 400113 Kehdosa Terds 14 kpl hitsauskokoonpano
4 400102 Suppilolevy Terds 14 kpl levyosa
5 400108 Peitelevy Teras 14  kpl levyosa
] 400107 Kulmalevy Terds 14 kpl levyosa
7 400109 Vilitukilevy Terds 14 kpl levyosa
8 400104 __Valitukiputki Teras 14 kpl profiliosa
9 400110 Viélituen Kiinnityslevy sivuille Teras 28 kpl levyosa
10 400111 Vilituen Kiinnityslevy ulkokehdlle Terés 14 kpl levyosa
11 400112 Vinotuki A Terds 14 kpl levyosa
12 400125 Vinotuki B Teras 14 kpl levyosa
13 EI SIS. TOIMITUKSEEN Ankkuripultti M12x110 Teras 42  kpl kiinnitin
14  VXEN24014-108-M10x80 Kuusioruuvi, osakierre M10x80 8.8 56  kpl kiinnitin
15 VXEN24017-M10x30 Kuusioruuvi, tdyskierre M10x30 8.8 266  kpl kiinnitin
16 VX DINB03-M10x20 Lukkoruuvi M10x20 88 742  kpl kiinnitin
17 VXENZ24032-M10 Kuusiomutteri M10 8.8 1064  kpl kiinnitin
18 VXISO7089-10.5 Aluslaatta, tasainen @10.5 (M10)  Teras 1274  kpl kiinnitin
19 T3890 Butyylimassa, harmaa 310ml Massa 6 kpl tarvike
20 SAK10KL Nostosakkelit 3/8" M10 8.8 4 kpl kiinnitin
21 382214 Viljasiilon seindtikas jatke L=1200 Terds 1  kpl tarvike
22 362211 Viljasiilon seindtikas jatke L=2700 Terés 1 kpl tarvike
23 362210 Viljasiilon seindtikas perus L=3300 Teras 1 kpl tarvike
24 362140 Viljasiilon kattotik asensar 4,5m Teras 1 kpl tarvike

Kuva1 () ()

&)@

2020-04-23 | VKa

Reikalevy Oy

5 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS




1+ ReIxALevy

6. Pohjakartion perustusten rakentaminen

6.1. Pohjakartion betonivalu

Tama pohjakartio vaatii asianmukaisen ja riittdvan vahvan perustuksen, jota routa tai muut aarimmaiset
saaolosuhteet ei saata epavakaaseen tilaan ja ole nain vaaraksi inmisille ja ympaéristélle.

Sisékartiosiilon perustus on taysin tasapohjainen tai keskisyvennyksellad (kuva 1.). Keskisyvennys
helpottaa esim. kanuukuljettimen tmv. laitteen asentamista kartion alle. Syvennys kerdd myds

hyvin sadeveden perustuksen paalta. Vesi poistuu syvennyksesta poistoputken kautta salaojaputkiin.
Tasaisen osuuden suoruus tulee tarkistaa asianmukaisin mittalaittein (poikkeama max. +/-3mm).

Perustusvalun vahvuus maaraytyy siilon koon ja rakennuspaikan maapohjan laadun mukaan. Jos
rakennuspaikka on alava ja on odotettavissa vaikeuksia pohjaveden kanssa, suosittelemme
rakennuspaikan nostamista sorapatjalla ja valamaan perustus mahdollisimman korkeaksi.

Siilon perustukselle on aina tehtidva routasuojaus ja salaojitus. Rakennuslupa- ja muissa
viranomaisméaarayksissa on kddnnyttava paikallisen rakennusviraston puoleen.

[ [
(I . e [
Kuva2 L
o o
[ o P (I
[ SN e [
I 1 \\\ ,// 1 1
(I ~o e (I
[ Sso o [
I 1 Sso g I I
[ < - [
o o
1 Y o
o S L
L L
1
P! d8 JP=600 840 .
100x100x4mm 1 | Syvenn. ympari 940 Do
Tukijalka : i ° 6-150 350 d8 k 300 Kiila-ankk. M12x110 i |
— = !
i 1i I Keskiverkko k Syvenn. ympari \ 3 kpl /tukijalka ™\ ",
e . . 350 } e
Alkuperdginen  [NEFT Ae—e— e ————— NN L — _____/-___\= ___________

maanpinta - - - - Kosteuseriste - - - ~====—= A e H =]
NN (2]
i \_\_\ _______________________ [ ——
2212 Tiivistett k N 8 4 212
= iivistetty murske = _
JP=1200 i \\:::-___ © 28k 500 JP=1200

Suodatinkangas - Haat

SRR

| 300 Pohjamaan kantavuus tark. tyémaalla! Veden poistoputki 300
Salaoja@100 ‘ esim. Salaoja 60mm, Salaoja 2100
600 litetddn ymparysputkeen 600
5900mm
PERUSTUSTEN MATERIAALITARPEET
Materiaali Maara
Betonirauta, harjaterds @ 12 mm ilman jatkoksia, A 500 HW 108 m
Betonirauta, harjaterds @ 8 mm, haat ja koukut, A 500 HW 93 m
Betoniverkko 6-150, B 500 K n.28 m?
Kosteuseriste n.34 m?
Betoni, K 30-2 sddnkestiva n. 10 m?
Salaojaputki perustuksen ympadri (@ 100 mm) n.20m
Jalkojen kiinnikkeet: SBKL 100 x 200 mm (esim. Semko) 16 kpl

Reikalevy Oy 6 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1+ ReIxALevy

6.2. Mittatietoa

Perustusvalun mitoitus ja tukijalkojen paikkamitat

Valmiiseen valuun on hyvé tehda merkki siilon tulevasta
keskipisteestd. Keskipisteesta tukijalkojen paikkamerkit
saa tarkasti mitattua ja nain pystytys sujuu ripeasti.

Varmista vield perustuksen keskipisteesta
mittaamalla, ettd etdisyys keskeltd kaikkiin
suuntiin on vdahintdan 2950mm.

Varmista viela etta tukijalkojen kiinnitys-
pisteet ovat kaikki samalla korkeudella
(+/-3mm).

= >29 50mm
perustusvall

Hyo6dynna viereista kuvaa ja merkitse tuki-
jalkojen paikat valuun, se helpottaa
tukijalkojen asemointia.

Mittapiirros
Tukijalkojen Kiinnityslevy

Kuva 4

Reikalevy Oy 7 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1+ ReIxALevy

7. Pohjakartion terasrungon kokoamisohjeet
7.1. Kokoamiseen tarvittavat tydkalut

Lenkkiavaimet 17 mm ( 2kpl ) tai raikka + hylsy 17mm + lenkkiavain 17mm
Iskuporakone + kiviporantera M12x110 kiila-ankkuripulteille.

Kiila-ankkuripultit tukijalkojen kiinnitykseen, 42kpl (M12/110)

Vesivaaka ja rullamitta

Tukeva rakennusteline n. 150cm korkea

Asennusty6hon soveltuva nostolaite. Nostokorkeus/ulottuvuus minimi 3m/3m.

. Kartiomainen asennuspuikko ja osien nostoon tarkoitetut sakkelit (sis. toimitukseen)

EMMOO®>

Tarkista viela kaikki ldhetyksen mukana saapuneet osat ja niiden kpl-mé&arat.

7.1. Ensimmainen elementti

Esikokoa ensimmainen elementti (A) alla olevan kuvan (5) mukaisesti.
HUOM. Kirista pultit vain sen verran, ettd osien valys poistuu.

_
=
= =

=1

=

Kuva 5

Huomioi!!
Etta vinotuet
ovat erilaisia.
11 sisé-ja 12
ulkopuolelle.

A

Reikalevy Oy 8 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1+ ReIKALEVY

7.2. Ensimmaisen elementin nosto ja kiinnitys

1) Kiinnitd seuraavaksi lahetyksen mukana tulleet SAKKELIT kuvaan (6) merkittyihin
ulommaisiin SOVITEKEHAN reikiin.

Kuva 6 Sakkelien kiinnitykset nostoliinoille
S S -~ -~ ~ - - ~

Muista turvallisuus
kuorman nostossa

2) Nosta ensimmainen ELEMENTTI (A)
etukateen merkitylle paikalleen (kuva 7).
HUOMIOITHAN, ettd elementti kannattaa
asentaa siilon perustuksen ahtaimpaan
paikkaan tai sellaiseen kohtaan perustuk-
sella, johon on vaikeinta viimeinen ele-
mentti nostaa/kiinnittaa.

HUOMIOITHAN, etta siilokartion alle
my&hemmin asennettava ruuvi- tai
kanuunakuljetin kohdistuu haluttuun
suuntaan tukijalkojen valeista, eivatka
tukijalat esta oikeaa kuljettimen suun-
tausta.

3) Mittaa vield kertaalleen, ensimmadisen
tukijalan kiinnityspaikka perustukseen.

4) PORAA TOISEN TUKIJALAN ULOMMAISEN
kiinnitysreidn kohdalle perustukseen
@12mm / 70mm syva reika ja
kiinnita KIILA-ANKKURIPULTTI (M12/110)
paikalleen ja lisaa aluslaatta + mutteri.

HUOM! Jata mutteri vield niin 16ysalle
jotta voit suunnata ja kdantaa elementtia
tarvittaessa.

HUOM! Jos mahdollista, niin
kiinnita tukikdysia tai muita
tukirakenteita elementtiin,
jotta se pysyy tukevasti
pystyssa ja tyoskentelyd on
turvallista jatkaa.

Reikéalevy Oy 9 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS




1+ ReIKALEVY

7.3. Seuraavan elementin (B) kokoaminen ja asennus

1) Kuva 8. Kokoa seuraavaksi ELEMENTIT (B) yhteensa 6kpl.
HUOM! Kirista pultteja vain sen verran, etta osien
valys poistuu.

2) Kuva 9. Kiinnita ldhetyksen mukana tulleet SAKKELIT kuvaan merkittyihin SOVITEKEHAN
reikiin ja kiinnita NOSTOLIINA sakkeleihin.

Kuva 9

Muista turvallisuus
kuorman nostossa

Reikalevy Oy 10 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1+ ReIKALEVY

3) Kuva 10. NOSTA ELEMENTTI (B) elementin (A) viereen ja kiinnit3 ne toisiinsa M10x30mm
pulteilla (3kpl). HUOM! Kirista pultteja vain sen verran, etta osien valys poistuu.

4) NOSTA SEURAAVAT ELEMENTIT (6KPL B-elementti) TOISTAMALLA KUVISSA 8-10 ESITETYT
VAIHEET 1-3, kunnes kaikki elementit ovat paikoillaan.

Kuva 11

Reikalevy Oy 11 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1+ REIKALEVY

7.4. Tukilevyjen ja pohjakartion valitukien kiinnitys

1) Kuva 12. KIINNITA KULMALEVY (6) keh&osien vileihin tukemaan runkorakennetta. Kulmalevyt
voidaan kiinnittda myos samaan tahtiin kun runkokeha valmistuu.
HUOM! Kirista pultteja vain sen verran, 6
ettd osien valys poistuu.

14x

 Kuva 12 G)
\I./

[ =]

HUOMIOITAVAA!
Nyt voit viela kertaalleen tarkistaa tukijalkojen oikeat paikkamitat (ks. sivu 6).
Tukijalkojen valinen etéisyys toisistaan sisdseindmistad mitattuna = 1120mm
Tukijalkojen sisaseindmasta > perustuksen keskimerkkiin = 2730mm

2) Kuva13. KIINNITA VALITUEN KIINNITYSLEVYT (osat 9 jal0) M10x30mm pulteilla tukijalan
ymparille. KORKEUS kiinnityslevyn alareunasta tukijalkaan, kiinnityslevyn paalle
mitattuna 1515mm.

3) LISAA VALITUKIPUTKI (8) kiinnityslevyjen 9 viliin ja kiinnitd M10x80mm pultit
kevyesti kasin.

Reikalevy Oy 12 Alkuperadinen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1# RelkALevy

4) Kuva 14. KIINNITA VALITUENLEVYT (7) véalitukiputken (8) pa4ahdnM10x80mm
pulteilla.

Kuva 14

Korjaa asento vaakasuoraan ja kirista
M10x80mm valitukiputken pultit.

Kirista pultit

HUOM! Kiristé pultteja vain sen verran, etta osien valys poistuu.

5) Kuva 15). KASAA KUORMALAVOISTA 840mm korkea alusta pohjakartion
keskisuppilolle ja asemoi suppilo merkittyyn pohjakartion keskipisteeseen.

uva 15 Pohjakartion
K . /_—|keskipiste

Tukijaloille
merkitty
asennukeha

Reikalevy Oy 13 Alkuperdinen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1# RelkALevy

7.5. Pohjalevyjen kiinnitys ja tuenta ulkokehaan.

1) Kuva 16. Nosta ensimmainen pohjalevy nostopisteista (4kpl), jolloin levy ei
paase vaantymaan ja se pysyy hyvin tasapainossa koko noston ajan.

Kuva 16

2) Kuva 17. LISAA TIIVISTEMASSA kuvan osoittamiin/osien vélisiin kontaktisaumoihin.
Huomioi 2 eri kokoista aluslaattaa ja niille merkityt paikat (keltainen ja sininen)

@TAI

Tiivistemassa ’13mm aluslaattap10,5mm aluslaatta

@13 10,5

Kuva 17

HUOMIOI, etta pohjalevyjen kiinnitys tulee aina "kupukantaisella” lukko-
pultilla ja VAIN yhdella aluslaatalla (J13 tai 10,5mm).

HUOMIOI, ettd koko pohjakartion ja kaikkien pulttien loppukiristys
on hyva jattdd mydéhempaan vaiheeseen, nédin osien sovitus helpottuu.

Reikalevy Oy 14 Alkuperdinen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1# RelkALevy

3) Kuva 18. Asenna VALITUKIPUTKI (8) paikoilleen ja kiinnita siihen
VALITUKILEVY (7) kahdella M10x80mm pultilla. LISAA TIVISTEMASSA
ennen seuraavaa pohjalevya kuten kuvassa.

2
0 _
S

4) Kuva 19. NOSTA SEURAAVA POHJALEVY paikoilleen ja kiinnita pultit/aluslevyt
kuvan 17 mukaisesti.

5) KIINNITA PEITELEVY (5) pohjalevyjen paalle (Tiiviste MASSA VALIINY)
iy - s Kuva 19

TOISTA KUVIEN 16,18 ja 19 tydvaiheet, kunnes kaikki pohjalevyt on paikoillaan.

Reikalevy Oy 15 Alkuperdinen PKpultti1.2_1.6.2020HS




1+ ReIxALevy

7.6. Pohjakartion pulttien loppukiristys ja -mittaus.

1. Mittaa ja kiristd rakenteiden pultit seuraavassa jarjestyksessa: MTarKistettu

a) Mittaa kaikkien tukijalkojen etdisyydet (Katso sivu 7 kuvat 3 ja 4)

> Perustuksen keskipisteesta tukijalan sisdseindmaan =2730 mm |:|
> Tukijalkojen sisdseindmien etdisyys toisistaan =1120 mm |:|
b) Kiristd ensimmaiseksi kaikki lukkopultit (kupukantaiset). |:|
c) Tarkista vatupassilla,
> Tukijalkojen pystysuoruus []
> Vilitukiputken vaakasuoruus []
c) Kun kaikki mitat ovat oikein, poraa ankkurointipultit (3kpl /tukijalka) L[]
perustukseen aloittaen sisdkehalta. Tarkista vield ennen jokaisen
tukijalan kiinnitysta vatupassilla tukijalan pystysuoruus.
d) Varmista vield koko Kehdosan halkaisija = 5504 mm |:|

(ulkokehan mitta, ja johon siilon seindpellit kiinnitetéaan).
e) Loppukirista tukijalkojen ja kehdosan yhteenliittavat pultit (6kpl / tukijalka) |:|
f) Kirista kehdosien vileihin kiinnitetyt kulmalevyjen pultit (4kpl / kulmalevy) |:|
g) Kiristd vinotukien kiinnityspultit tukijaloissa (56kpl) |:|

h) Viimeiseksi voit kiristda vinotukien keskipultit (14kpl) |:|

Jotta pohjakartio kestéisi kaikki sddolosuhteet ja sen rakenteille suunnitellun
maksimikuorman, ON EHDOTTOMAN TARKEAA tarkistaa ja kiyda lapi vield
kertaalleen tarkistaen,

- Kaikki pulttiliitokset
- Koko pohjakartion suoruus vatupassilla ja mitaten
- Pohjakartion pyodreys (ristimittaamalla)

Nain toimien on turvallista asentaa itse viljasiilo tukevan ja suoran
pohjakartion paalle ja valtyt mahdollisilta ongelmilta siilon asennuksessa.

Reikalevy Oy 16 Alkuperainen PKpultti1.2_1.6.2020HS



1# RelkALevy

7.7. Tikkaiden asennus

1. Asenna pohjakartion tikkaat kuvan mukaisesti ja liita tikkaat siilon tikkaiden
kanssa tiukasti yhteen.

Kiitos kun ostit tdamén SAMI -tuotteen ja toivotamme Sinulle erinomaista
satoa ja hyvié puintikelejé.

Reikdlevy Oy

Reikalevy Oy 17 Alkuperdinen PKpultti1.2_1.6.2020HS



R

T

. F

¢

a L ol
a il
g S . .
= Yo
._.-m.-m % .
-
S E-
g£28
S8 %
I gl
|t g S
S m




